

引汉济渭二期工程北干线全线贯通

本报讯(记者 张维)12月19日,位于咸阳市武功县小村镇柳林村的引汉济渭二期工程北干线渭河管桥项目现场,最后一节压力钢管精准对接、顺利安装就位。至此,引汉济渭二期工程北干线实现全线贯通,为2026年引汉江水北上旱塬、保障渭北地区供水的目标奠定了坚实基础。

引汉济渭二期工程北干线全长89.54公里,南起周至县黄池沟配水枢纽,北至泾河新城分水口,始端设计流量为每秒30立方米,工

程由隧洞、压力管道、箱涵、倒虹、管桥、进出水池及分退水设施组成。作为陕西水网的输水大动脉,北干线工程也是解决渭北“旱腰带”水资源短缺问题的关键性工程。

引汉济渭二期工程北干线呈西南至东北走向,先后穿越黑河供水小复线、引石过渭工程、福银高速公路、徐兰高速铁路、陇海铁路,以及油气管线、军用光缆等80余处重要基础设施;同时完成了372处文物的发掘与保护工作,实现了工程建设与文化遗产保护的双赢。

引汉济渭工程横跨长江、黄河两大流域,从陕南汉江流域调水至关中渭河流域,满足西安、咸阳、渭南、杨凌等地区的生产及工业用水需求,受益人口达1411万人,不仅可支撑受水区1.1万亿元的GDP发展,还能新增满足500万人口规模城市的用水需求。

引汉济渭工程一期已于2023年7月16日实现向西安先期供水,累计供水量已超3.3亿立方米。目前,二期北干线已全线贯通,二期南干线建设进度已超过70%。

陕煤运销集团全面开展冬季煤炭保供工作

本报讯(曹梦菲 记者 王媚)近日,供暖供电需求持续攀升,煤炭保供进入“迎峰度冬”关键阶段。陕煤运销集团通过资源统筹、质量管控、运输优化、服务提升等全面开展冬季煤炭保供工作。

数据显示,陕煤运销集团11月长协电煤发运环比增加64.5万吨,增幅14.61%。积极协调统销矿井在确保安全生产的前提下充分释放产能,实现优质资源稳产稳供。同时,做实、做细全流程煤质监督管理工作,从源头上严把煤炭质量,提升煤炭产品性价比,保证煤炭供应量足质优。

陕煤运销集团相关负责人表示,冬煤保供不仅要产得出、供得上,更要运得出、送得达,保障运输畅通是关键一环。为应对煤炭发运高峰,陕煤运销集团持续加强与铁路部门的沟通衔接,争取足额运力,科学调整发运计划,不断优化空车配置与装车组织,确保整体装运效率稳步提升。通过公转铁、集装箱、皮带等多式联运方式,进一步挖掘运输通道潜能,提高跨区域煤炭外运效率。

陕渝再添重要通道

安岚高速陕渝界即将通车

本报讯(记者 谢斌)12月18日,出省高速大通道,安康至岚皋(陕渝界)高速公路岚皋至陕渝界段机电、房建工程等通过验收,这条串联陕渝、贯通秦巴的交通大动脉即将通车,将彻底打破秦巴山区交通屏障,为陕渝协同发展、秦巴山区乡村振兴注入动能。

安康至岚皋(陕渝界)高速公路是国家高速公路银百线(G69)的重要组成部分。这条不足

90公里的高速公路分为两段建设。其中安康至岚皋段47.41公里,已于2020年12月建成通车。岚皋至陕渝界段全长41.14公里,即将通车。

12月19日,记者来到项目现场。据陕西交控安岚建设管理处现场工作组组长李科介绍,作为陕西省桥隧比例最高的山区高速公路,该段桥隧比高达96%,34座桥梁、17座隧道如同“空中走廊”与“地下长龙”交织,将崇

山峻岭连为一体。

安康至岚皋(陕渝界)高速公路全长88.554公里,采用双向四车道标准,安康至岚皋段设计时速100公里、岚皋至陕渝界段80公里。通车后,从岚皋县前往重庆市城口县的通行时间,将由目前的2个多小时大幅缩短至约40分钟,极大便利省际往来,彻底打破陕南山区地理阻隔。

西延高铁开通在即 她用剪纸表达心意

本报讯(记者 张毅伟 通讯员 王菲)记者昨日获悉,西安至延安高铁开通在即,延安市黄陵县的市级非遗剪纸代表性传承人付百琴为即将启用的西延高铁黄陵站献上了一份礼物——一幅独具匠心的剪纸作品。画面中央,黄陵站巍然矗立,一列高铁列车线条流畅、栩栩如生。

“西延高铁要开通了,我心里特别高兴!”付百琴笑着说,“每隔几天我都要去高铁站附近转一转,盼着高铁开通。”

出生于1960年的付百琴,自幼受黄陵深厚的民俗文化浸润,剪纸是她的热爱与追求。她的作品主题鲜明、构图精巧,曾多次在省市剪纸比赛中斩获佳绩。

年轻时的付百琴,常搭乘火车前往外地参加剪纸赛事与展览。那时的火车去一趟延安要4个多小时,到西安更是得花费半天时间。

2016年,包西铁路黄陵南站正式投入运营;2021年,黄陵迎来“绿巨人”动车组。付百琴脚步轻快地踏上动车,明亮的车厢、舒适的座椅,让她忍不住感叹:“铁路发展得真快,咱老百姓出门越来越方便了!”

时间一晃到了2023年。付百琴搭乘“绿巨人”动车组去西安站,下车后又坐地铁到西安北站换乘高铁列车,去无锡、上海等地参加剪纸赛事——这是她第一次坐高铁列车。

“高铁又快又稳,太好了!要是咱黄陵也能通上高铁,从家门口就能坐车去全国各地,那该多好啊!”一句由衷的感叹,化作了她心底最殷切的期盼。



付百琴展示她的剪纸作品。
王少华 摄

这份期盼很快便照进了现实。2023年7月,西延高铁黄陵站开工建设。让付百琴欣喜的是,黄陵站离她家很近,步行十几分钟就能到。付百琴隔三差五就到工地周围散步,每次都能遇上许多和她一样满怀期待的市民。

西延高铁开通临近,一个念头在她心中愈发清晰:要为黄陵站创作一幅剪纸作品,用自己最擅长的方式,为高铁开通“献礼”。

为了让作品既保留剪纸的传统韵味,又精准呈现车站建筑的现代美感,付百琴反复揣摩、多次修改。“我特意把高铁列车放在画面前方,与站台自然融合,既

展现车站的雄伟,又凸显高铁的灵动。”她介绍道。

“我们将来会在黄陵站候车室专门装裱展示付老师的这幅作品,让每一位从黄陵站坐车的旅客,都能感受到浓厚的非遗特色。”黄陵站工作人员王可心说。

车辆拍卖公告 召开股东会议通知

委托我公司定于2025年12月30日上午10时在中拍平台http://paimai.caia123.org.cn对2台公务车辆依法公开拍卖。标的自公告发布之日起至2025年12月26日在渭南市解放路北段进行标的展示。有意竞买者在2025年12月29日18时前缴纳每车壹万元竞买保证金和每车100元报名费持有效证件办理竞买登记手续。拍卖成交后须向中拍平台缴纳入成交额0.15%的软件使用费和向拍卖人缴纳5%的拍卖佣金。缴纳竟买保证金账户信息如下:户名:陕西志诚拍卖有限公司,账号:2605044809200091604,开户银行:工商银行渭南东风街支行。联系人:郭先生,电话:0913-2102999、13709230039。2025年12月20日

陕西倍斯特环艺装饰工程有限责任公司全体股东:本公司定于2026年1月7日在西安市南二环东段段友和大厦B座501召开第一次股东会,讨论关于陕西倍斯特环艺装饰工程有限公司注销并成立清算组相关事宜,请全体股东按时参加,特此通知。

陕西倍斯特环艺装饰工程有限责任公司 2025年12月20日

通 知

陕西省三和建设集团有限公司承建的浐河东岸、欧亚大道下穿浐河电力管沟工程施工项目,所有工程材料及农民工工资全部结清且无任何经济纠纷,如有其他问题请在此通知发出后15个工作日内与我公司联系,如当事人逾期不报,我公司将按相关规定处理,特此通知。联系人:梅先生15229020670、杜先生13759896806、029-86791099。

陕西省三和建设集团有限公司 2025年12月19日

西安市渭滨水源地部分水源井及管道更新工程环境影响评价第二次信息公示

一、环境影响报告书征求意见稿获取途径:链接:https://pan.baidu.com/s/1Jh-0jsib4w_lErohxSQCg提取码:c9t9;查阅纸质报告书的方式和途径:西安经济技术开发区公共项目建设管理中心,二、征求意见的公众范围:重点征求环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。三、公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1e2eoP1jd912Tg0Dy32_A提取码:t8j3。四、公众提出意见的途径和途径:公众可通过信函、电子邮件或建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位,反映与有关的意见和建议。五、公众提出意见的起止时间:公示之日起10个工作日内。六、建设单位联系方式:建设单位:西安经济技术开发区公共项目建设管理中心联系人:何禹成;联系电话:18189236311。七、环评单位联系方式:环评单位:信电综合勘察设计研究院有限公司联系人:雷工;联系电话:15091765815。

蓝田开展两三轮车及停车综合治理行动

本报讯(刘琦萌 李强 记者 谢斌)为破解两三轮车交通违法突出、停车秩序混乱等问题,提升道路交通治理精细化水平,近日,蓝田县公安局启动两三轮车及停车综合整治百日行动。以精准施策、综合发力打造安全有序畅通的道路交通环境。

此次行动锚定两三轮车违法整治、停车难题破解两大核心任务。行动开展以来,蓝田公安紧盯电动自行车闯灯越线、未按规定上牌,三轮摩托车无牌无证、非法载客等高频违法行为严查严处,累计查处各类突出违法行为6977例,其中电动自行车相关违法307例,三轮摩托车违法载人、无牌无证等相关违法257例。同时,执法力量向主干道、学校、医院、商场、老旧小区等重点区域倾斜,整改乱停乱放问题3315例,保障

交通通畅。

蓝田公安坚持严查严管与教育服务并重,一方面强化路口文明劝导与执法检查,提升电动自行车挂牌率,科学规划停放区域;另一方面创新推行三轮车“标签化”信息采集与“户籍化”分类管理,从源头遏制非法载客等行为。

针对停车难、停车乱问题,蓝田公安从三方面协同发力:联合相关部门增设路内及便民泊位,扩充停车空间;采取“巡查+催挪+拖移”模式,清理“僵尸车”、整治占道经营,还路于民;推广“违法随手拍”全民监督机制,构建共治新格局。此外,行动深化公安、住建、城管、资规等多部门联动,同步进行政策宣传与引导,保障交通环境有序畅通。

遗失·声明·公告专栏 029-88665588

省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告

報